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Πατριαρχείο Μόσχας

Παρουσίαση βιβλίου για την ιστορία του ρωσικού
ναού στη Σόφια

Στις 25 Μαρτίου στον Οίκο της Μόσχας της βουλγαρικής πρωτεύουσας πραγματοποιήθηκε η
παρουσίαση βιβλίου «Ρωσική Εκκλησία στη Σόφια».

 Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Γενικός Γραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Βουλγαρικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας Επίσκοπος Στομπϊσκ Ναούμ, ο βοηθός της μητροπόλεως Σόφιας Επίσκοπος
Ζνεπόλσκ Ιωάννης, ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Βουλγαρία κ. Γ. Ισάκωφ, ο
διευθυντής του Οίκου της Μόσχας στη Σόφια κ. Μπ. Γκρόμωφ, η συγγραφέας του βιβλίου κα Ο.
Ρεσέτνικοβα, εκπρόσωποι των Πρεσβειών Ουκρανίας και Λευκορωσίας καθώς και πολλοί
επισκέπτες. 

Το βιβλίου παρουσίασε ο τελών χρέη ταμία του Μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησίας ιερομόναχος
Ζωτικός Γκαιέφσκυ, ενώ η συγγραφέας αναφέρθηκε στο περιεχόμενο και στην ιστορία της
συγγραφής. 

Η ιδέα της συγγραφής ανήκει στον Προϊστάμενο του Μετοχίου του Πατριαρχείου Μόσχας στη
Σόφια Ηγούμενο Ισίδωρο Μινάγιεφ. Με την πρότασή του της ιστορίας του ναού προηγείται η
ιστορία των Ρώσο-Βουλγαρικών σχέσεων από τη Βάπτιση της Ρωσίας έως το τέλος του 19 αιώνα.  

Μια ορατή εκδήλωση των πνευματικών σχέσεων, της ένωσης στις προσευχές των δυο ορθοδόξων
λαών αποτέλεσε η οικοδομή στη Σόφια της ρωσικής εκκλησίας. 



Στην ιστορία της διακρίνονται μερικές φάσεις: η εκκλησία της Ρωσικής Πρεσβείας, η εκκλησία στα
πλαίσια της Πρεσβείας χωρίς την Πρεσβεία, η ρωσική εκκλησία χωρίς τους Ρώσους και επιτέλους
το Μετόχιο του Πατριαρχείου Μόσχας. Μια σπουδαία φάση συνδέεται με το όνομα ενός μεγάλου
Ρώσου θεολόγου Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ Σόμπολεφ.  

Επίσης τους λόγους τους εκφώνησαν ο Πρέσβης της Ρωσίας και ο Διευθυντής του Οίκου της
Μόσχας στη Σόφια.

Εν κατακλείδι ο ιερομόναχος Ζωτικός ευχαρίστησε το Τμήμα Εξωτερικών Οικονομικών και Διεθνών
Σχέσεων της Μόσχας για την χορήγηση βοήθειας στην έκδοση του βιβλίου αφιερωμένου στην
ιστορία του ρωσικού ναού στη Σόφια.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57507/
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